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ⅱ 健康づくりについて 

６ 毎日朝食を食べているか 

【問６】毎日朝食を食べていますか。 （○は１つ） 

 

毎日朝食を食べているかは、「はい」が84.8％、「いいえ」が14.8％となっている。 

 

 

 

 

全体 (n=519)

女性 (n=288)

男性 (n=228)

29歳以下 (n= 77)

30歳代 (n= 89)

40歳代 (n= 84)

50歳代 (n= 89)

60歳代 (n=111)

70歳以上 (n= 68)

『暮らしやすい』 (n=325)

どちらともいえない (n=134)

『暮らしにくい』 (n= 46)

『満足』 (n=167)

どちらともいえない (n=273)

『不満』 (n= 62)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

84.8

86.8

82.0

62.3

80.9

82.1

89.9

93.7

97.1

87.4

79.1

78.3

88.0

82.8

82.3

14.8

12.8

17.5

37.7

18.0

17.9

9.0

6.3

2.9

12.3

20.9

19.6

11.4

17.2

16.1

0.4

0.3

0.4

1.1

1.1

0.3

2.2

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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７ 朝食を食べない理由 

≪問６で「いいえ」を選んだ方≫ 

【問６－１】朝食を食べない理由は何ですか。 （○は主な理由の１つ） 

 

朝食を食べない理由は、「食べない習慣」が39.0％と最も多く、次いで「時間がない」が32.5％、

「おなかがすいていない」「その他」がともに11.7％などとなっている。 

 

 

全体 (n= 77)

女性 (n= 37)

男性 (n= 40)

29歳以下 (n= 29)

30歳代 (n= 16)

40歳代 (n= 15)

50歳代 (n=  8)

60歳代 (n=  7)

70歳以上 (n=  2)

『暮らしやすい』 (n= 40)

どちらともいえない (n= 28)

『暮らしにくい』 (n=  9)

『満足』 (n= 19)

どちらともいえない (n= 47)

『不満』 (n= 10)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

32.5

37.8

27.5

44.8

50.0

13.3

12.5

14.3

35.0

28.6

33.3

15.8

40.4

30.0

5.2

10.0

6.9

13.3

2.5

3.6

22.2

5.3

4.3

10.0

11.7

16.2

7.5

10.3

20.0

37.5

7.5

17.9

11.1

10.5

10.6

20.0

39.0

27.0

50.0

27.6

37.5

40.0

37.5

85.7

50.0

40.0

39.3

33.3

57.9

29.8

40.0

11.7

18.9

5.0

10.3

12.5

13.3

12.5

50.0

15.0

10.7

10.5

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

時間がない

用意できない・用意がされていない

おなかがすいていない

食べない習慣

その他

無回答



10 

８ 運動・スポーツ（ウォーキングや散歩といった軽い運動を含む）の頻度 

【問７】運動・スポーツ（ウォーキングや散歩といった軽い運動を含む）をどの程度行っていますか。

 （○は１つ） 

 

運動・スポーツ（ウォーキングや散歩といった軽い運動を含む）の頻度は、「しない」が26.4％と

最も多く、次いで「週に１回以上」が20.4％、「ほとんど毎日」が14.6％などとなっている。 

 

 

 

全体 (n=519)

女性 (n=288)

男性 (n=228)

29歳以下 (n= 77)

30歳代 (n= 89)

40歳代 (n= 84)

50歳代 (n= 89)

60歳代 (n=111)

70歳以上 (n= 68)

『暮らしやすい』 (n=325)

どちらともいえない (n=134)

『暮らしにくい』 (n= 46)

『満足』 (n=167)

どちらともいえない (n=273)

『不満』 (n= 62)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

14.6

12.2

18.0

13.0

7.9

3.6

18.0

23.4

20.6

15.4

14.2

10.9

16.2

14.7

8.1

13.1

12.2

14.5

13.0

9.0

16.7

9.0

11.7

22.1

14.8

11.2

4.3

21.0

10.3

6.5

20.4

16.3

25.0

26.0

25.8

19.0

13.5

20.7

17.6

20.9

16.4

30.4

19.2

18.7

32.3

12.9

13.2

12.3

18.2

15.7

15.5

9.0

10.8

7.4

13.5

14.2

4.3

14.4

12.5

12.9

12.1

13.5

10.5

13.0

12.4

17.9

19.1

8.1

1.5

12.9

9.0

17.4

9.6

13.9

14.5

26.4

32.3

19.3

16.9

29.2

27.4

30.3

24.3

30.9

22.2

35.1

32.6

18.6

30.0

25.8

0.4

0.3

0.4

1.1

0.9

0.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日 週に３回以上 週に１回以上

月に１回以上 年数回 しない

無回答
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９ 日常生活において歩行または同等の身体活動を１日１時間以上実施しているか 

【問８】日常生活において歩行または同等の身体活動を１日１時間以上実施していますか。 

 （○は１つ） 

（例：家事（立位）、子どもと遊ぶ（立位）、電動アシスト付自転車に乗るなど） 

 

日常生活において歩行または同等の身体活動を１日１時間以上実施しているかについては、「し

ている」が70.7％、「していない」が28.1％となっている。 

 

 

 

全体 (n=519)

女性 (n=288)

男性 (n=228)

29歳以下 (n= 77)

30歳代 (n= 89)

40歳代 (n= 84)

50歳代 (n= 89)

60歳代 (n=111)

70歳以上 (n= 68)

『暮らしやすい』 (n=325)

どちらともいえない (n=134)

『暮らしにくい』 (n= 46)

『満足』 (n=167)

どちらともいえない (n=273)

『不満』 (n= 62)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

70.7

77.1

62.7

76.6

76.4

75.0

65.2

65.8

67.6

73.5

66.4

60.9

71.9

69.6

75.8

28.1

21.9

36.0

23.4

23.6

25.0

32.6

32.4

29.4

25.5

32.1

39.1

26.9

28.9

24.2

1.2

1.0

1.3

2.2

1.8

2.9

0.9

1.5

1.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している していない 無回答
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10 １日30分以上の汗をかく運動を週２日以上、１年以上実施しているか 

【問９】１日30分以上の汗をかく運動を週２日以上、１年以上実施していますか。 （○は１つ） 

 

１日30分以上の汗をかく運動を週２日以上、１年以上実施しているかについては、「している」が

25.6％、「していない」が74.0％となっている。 

 

 

 

 

全体 (n=519)

女性 (n=288)

男性 (n=228)

29歳以下 (n= 77)

30歳代 (n= 89)

40歳代 (n= 84)

50歳代 (n= 89)

60歳代 (n=111)

70歳以上 (n= 68)

『暮らしやすい』 (n=325)

どちらともいえない (n=134)

『暮らしにくい』 (n= 46)

『満足』 (n=167)

どちらともいえない (n=273)

『不満』 (n= 62)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

25.6

20.5

32.5

24.7

20.2

25.0

21.3

27.0

38.2

27.7

23.9

13.0

31.1

22.0

27.4

74.0

79.5

66.7

75.3

79.8

75.0

77.5

72.1

61.8

72.0

76.1

87.0

68.3

77.7

72.6

0.4

0.9

1.1

0.9

0.3

0.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している していない 無回答



13 

11 睡眠で休養が十分とれているか 

【問10】睡眠で休養が十分とれていますか。 （○は１つ） 

 

睡眠で休養が十分とれているかについては、「はい」が65.9％、「いいえ」が33.7％となっている。 

 

 

 

 

全体 (n=519)

女性 (n=288)

男性 (n=228)

29歳以下 (n= 77)

30歳代 (n= 89)

40歳代 (n= 84)

50歳代 (n= 89)

60歳代 (n=111)

70歳以上 (n= 68)

『暮らしやすい』 (n=325)

どちらともいえない (n=134)

『暮らしにくい』 (n= 46)

『満足』 (n=167)

どちらともいえない (n=273)

『不満』 (n= 62)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

65.9

64.2

67.5

64.9

62.9

66.7

60.7

64.0

79.4

67.4

62.7

60.9

71.9

61.9

71.0

33.7

35.4

32.0

35.1

37.1

32.1

38.2

36.0

20.6

32.3

36.6

39.1

27.5

38.1

27.4

0.4

0.3

0.4

1.2

1.1

0.3

0.7

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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12 悩みやストレスがある時、利用できる相談機関を知っているか 

【問11】悩みやストレスがある時、利用できる相談機関（医療機関を含む）を知っていますか。 

 （○は１つ） 

 

悩みやストレスがある時、利用できる相談機関（医療機関を含む）を知っているかについては、

「はい」が40.3％、「いいえ」が58.8％となっている。 

 

 

 

全体 (n=519)

女性 (n=288)

男性 (n=228)

29歳以下 (n= 77)

30歳代 (n= 89)

40歳代 (n= 84)

50歳代 (n= 89)

60歳代 (n=111)

70歳以上 (n= 68)

『暮らしやすい』 (n=325)

どちらともいえない (n=134)

『暮らしにくい』 (n= 46)

『満足』 (n=167)

どちらともいえない (n=273)

『不満』 (n= 62)

※0.0％非表示

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

40.3

44.8

34.6

39.0

43.8

40.5

43.8

38.7

35.3

43.1

36.6

32.6

49.7

34.4

43.5

58.8

55.2

63.2

61.0

56.2

59.5

55.1

59.5

61.8

56.0

62.7

67.4

48.5

64.8

56.5

1.0

2.2

1.1

1.8

2.9

0.9

0.7

1.8

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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13 １年に１回、健康診断や人間ドック等を受けているか 

【問12】１年に１回、健康診断や人間ドック等を受けていますか。 （○は１つ） 

 

１年に１回、健康診断や人間ドック等を受けているかについては、「はい」が77.8％、「いいえ」

が21.8％となっている。 

 

 

 

 

全体 (n=519)

女性 (n=288)

男性 (n=228)

29歳以下 (n= 77)

30歳代 (n= 89)

40歳代 (n= 84)

50歳代 (n= 89)

60歳代 (n=111)

70歳以上 (n= 68)

※0.0％非表示

性
別

年
代

77.8

77.4

78.5

75.3

76.4

86.9

85.4

75.7

66.2

21.8

22.2

21.1

24.7

23.6

13.1

13.5

24.3

32.4

0.4

0.3

0.4

1.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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14 １年に１回、健康診断や人間ドックを受けていない理由 

≪問12で「いいえ」を選んだ方≫ 

【問12－１】受けていない理由は何ですか。 （○は主な理由の１つ） 

 

１年に１回、健康診断や人間ドック等を受けていない理由は、「通院中」が24.8％と最も多く、次

いで「面倒」が14.2％、「時間がない」が13.3％などとなっている。 

 

 

 

 

通院中

面倒

時間がない

必要性を感じない

費用面

受診方法を知らない

健康に自信がある

結果が不安で受けたくない

どんな検査をするのかわからず不安

その他

無回答

性　　　別

20.3 

10.9 

20.3 

7.8 

12.5 

15.6 

1.6 

4.7 

1.6 

4.7 

0.0 

0% 50% 100%

女性(n=64)

24.8 

14.2 

13.3 

12.4 

11.5 

10.6 

2.7 

2.7 

1.8 

5.3 

0.9 

0% 50% 100%

全体(n=113)

31.3 

18.8 

4.2 

16.7 

10.4 

4.2 

4.2 

0.0 

2.1 

6.3 

2.1 

0% 50% 100%

男性(n=48)



17 

 

 

 

 

 

 

通院中

面倒

時間がない

必要性を感じない

費用面

受診方法を知らない

健康に自信がある

結果が不安で受けたくない

どんな検査をするのかわからず不安

その他

無回答

年　　　代

9.5 

23.8 

23.8 

0.0 

14.3 

19.0 

0.0 

4.8 

4.8 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

30歳代(n=21)

0.0 

10.5 

5.3 

26.3 

10.5 

31.6 

0.0 

0.0 

0.0 

10.5 

5.3 

0% 50% 100%

29歳以下(n=19)

27.3 

0.0 

18.2 

0.0 

36.4 

0.0 

9.1 

0.0 

0.0 

9.1 

0.0 

0% 50% 100%

40歳代(n=11)

通院中

面倒

時間がない

必要性を感じない

費用面

受診方法を知らない

健康に自信がある

結果が不安で受けたくない

どんな検査をするのかわからず不安

その他

無回答

22.2 

11.1 

14.8 

22.2 

3.7 

3.7 

3.7 

3.7 

3.7 

11.1 

0.0 

0% 50% 100%

60歳代(n=27)

16.7 

8.3 

25.0 

16.7 

25.0 

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

50歳代(n=12)

68.2 

22.7 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

70歳以上(n=22)
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15 １年に１回、がんの早期発見のためのがん検診を受けているか 

【問13】１年に１回、がんの早期発見のためのがん検診を受けていますか。 （○は１つ） 

 

１年に１回、がんの早期発見のためのがん検診を受けているかについては、「はい」が36.2％、「い

いえ」が62.6％となっている。 

 

 

 

全体 (n=519)

女性 (n=288)

男性 (n=228)

29歳以下 (n= 77)

30歳代 (n= 89)

40歳代 (n= 84)

50歳代 (n= 89)

60歳代 (n=111)

70歳以上 (n= 68)

※0.0％非表示

性
別

年
代

36.2

45.5

24.1

10.4

30.3

41.7

53.9

42.3

33.8

62.6

53.5

74.6

89.6

68.5

58.3

43.8

56.8

63.2

1.2

1.0

1.3

1.1

2.2

0.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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16 １年に１回、がん検診を受けていない理由 

≪問13で「いいえ」を選んだ方≫ 

【問13－１】受けていない理由は何ですか。 （○は主な理由の１つ） 

 

１年に１回、がん検診を受けていない理由は、「受診方法を知らない」が18.5％と最も多く、次い

で「必要性を感じない」が17.5％、「時間がない」が12.3％などとなっている。 

 

 

 

 

受診方法を知らない

必要性を感じない

時間がない

面倒

費用面

通院中

どんな検査をするのかわからず不安

健康に自信がある

結果が不安で受けたくない

その他

無回答

性　　　別

17.5 

14.3 

13.0 

11.0 

13.6 

9.7 

6.5 

2.6 

1.9 

5.8 

3.9 

0% 50% 100%

女性(n=154)

18.5 

17.5 

12.3 

11.7 

11.4 

10.5 

4.0 

2.8 

2.2 

6.5 

2.8 

0% 50% 100%

全体(n=325)

18.8 

20.6 

11.8 

12.4 

9.4 

11.2 

1.8 

2.9 

2.4 

7.1 

1.8 

0% 50% 100%

男性(n=170)
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受診方法を知らない

必要性を感じない

時間がない

面倒

費用面

通院中

どんな検査をするのかわからず不安

健康に自信がある

結果が不安で受けたくない

その他

無回答

年　　　代

24.6 

16.4 

13.1 

9.8 

14.8 

1.6 

4.9 

1.6 

1.6 

8.2 

3.3 

0% 50% 100%

30歳代(n=61)

29.0 

33.3 

5.8 

11.6 

5.8 

0.0 

1.4 

7.2 

0.0 

2.9 

2.9 

0% 50% 100%

29歳以下(n=69)

20.4 

8.2 

16.3 

10.2 

22.4 

2.0 

2.0 

4.1 

4.1 

4.1 

6.1 

0% 50% 100%

40歳代(n=49)

受診方法を知らない

必要性を感じない

時間がない

面倒

費用面

通院中

どんな検査をするのかわからず不安

健康に自信がある

結果が不安で受けたくない

その他

無回答

9.5 

14.3 

17.5 

20.6 

9.5 

7.9 

4.8 

0.0 

3.2 

11.1 

1.6 

0% 50% 100%

60歳代(n=63)

10.3 

15.4 

20.5 

10.3 

15.4 

5.1 

5.1 

0.0 

5.1 

10.3 

2.6 

0% 50% 100%

50歳代(n=39)

9.3 

11.6 

2.3 

4.7 

2.3 

58.1 

7.0 

2.3 

0.0 

2.3 

0.0 

0% 50% 100%

70歳以上(n=43)


